



拼搏,为焦作增光添彩

本报记者 孙军

完成,社会组的组队工作正在有序进行。

我们在本届省运会的参赛目标是:综合成绩位列第一军团。

为了实现这一目标,4年多来,我市体育人积极备战,有力推动了竞技体育事业的发展。为确保我市在全省第一军团位次,备战第十四届省运会从2018年第十三届省运会结束后就已经开始。在市委、市政府的正确领导下,在全市各部门的大力支持下,市体育系统强力实施省运夺标战略,扎实推进省运备战有序开展。

4年多来,我市各运动队不断提升执教水平,频繁开展业务知识学习,开展业务理论研讨,提高教练员执教水平;广泛选拔苗子,深入全市中小学进行人才选拔,本周期,我市在省体育局注册运动员达到1900余人;强化科学训练,严格按照“三从一大”的训练原则,认真制订省运会备战计划,坚持科学训练,提高运动员的身体素质和运动成绩。

4年多来,全市创建综合国家高水平体育后备人才基地1个、国家级青少年体育俱乐部8所。我市健儿获得世界冠军5个、亚洲冠军4个、全国冠军15个、河南省冠军654个,向省级以上专业运动队输送运动员200名。

按照省运会总规程规定,本周期参加全运会、亚运会、奥运会取得的成绩将作为带入成绩计入代表团总成绩。目前,我市带入成绩仅次于郑州市,为我市确保第十四届省运会第一军团位次奠定了坚实的基础。

追逐梦想,不负韶华。“备战省运会,我们全力以赴!希望通过刻苦磨炼,在省运会取得优异成绩,为家乡增光添彩!”市体育运动学校田径队主教练张鹏表示。

我市将参加青少年竞技组和社会组省辖市组的比赛。青少年竞技组将参加24个大项606个小项的比赛,参赛人数700余人。社会组参加省辖市组全部19个大项107个小项的比赛,参赛人数300余人。目前,青少年竞技组的组队任务已经



图① 教练员在规范运动员的技术动作。

图② 运动员以饱满的精神状态备战省运会。

图③ 乒乓球训练。

(本组照片均由本报记者吉亚南摄)

 距省第十四届运动会开幕 还有 72 天

焦作体育
与您同行



焦作体育微信公众号

 赛事快递

全国田径大奖赛 我市女将勇夺两金

本报讯(记者孙军)近日,市体育运动学校传来捷报:5月28日,2023年全国田径大奖赛(第三站)台州站落幕,由该校培养输送的田径运动员刘子怡获得女子4×100米接力第一名、女子4×200米接力第二名。

全国田径大奖赛是中国田径协会主办的全国高水平田径赛事之一。根据中国田协赛事安排,2023年全国田径大奖赛共设五站,分别在广东肇庆、山东日照、浙江台州、重庆江津、湖北黄石举办。本次比赛共有全国31支代表队的800余名运动员参赛。

又讯(记者孙军)6月4日,市体育运动学校再次传来捷报:当日在重庆结束的全国田径大奖赛(第四站)上,由该校培养输送的田径运动员陈佳敏获得女子100米栏决赛第一名,这是她在此次全国田径大奖赛上夺得的第二枚金牌。上个月,在广东肇庆结束的2023年全国田径大奖赛(第一站)上,她获得女子100米栏冠军。

陈佳敏曾获得2018年全国田径冠军赛暨亚运会选拔赛女子100米栏冠军、2019年全国田径锦标赛女子100米栏冠军、2019年第23届亚洲田径锦标赛女子100米栏亚军。2021年,她代表国家参加了东京奥运会,实现河南田径女子参赛的首次突破。在2022年全国田径大奖赛(第一站)黄石站上获得女子100米栏冠军。

省青少年射击锦标赛 我市斩获6金8银6铜

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学校获悉,5月13日至22日,“奔跑吧·少年”2023年河南省青少年射击锦标赛(步、手枪项目)暨河南省第十四届运动会青少年竞技组预赛在洛阳市举行。市体育运动学校射击队获得6金8银6铜。

其中,李佳睿获得女子乙

组气手枪60发第一名;潘伟婷获得女子乙组10米气步枪第一名;张晴晴、化思雨、田桢获得甲组10米气步枪团体第一名;毛一明获得男子甲组50米气步枪三姿第一名;张传博获得男子甲组10米气手枪第一名;冯欣雨、李佳睿获得男女乙组10米气手枪混合团体第一名。

省青少年田径锦标赛 我市狂扫24金14银16铜

本报讯(记者孙军)5月22日至30日,2023年河南省青少年田径锦标赛暨河南省第十四届运动会青少年竞技组田径资格赛在漯河市体育中心举办。市体育运动学校田径队代表我市出战,获得了24金14银16铜的优异成绩,我市田径队共有154名田径运动员进入省运会决赛。

其中,我市运动员姬云飞获得青年组男子400米栏第一名、青年组男子110米栏第一名;马玉彬获得青年组男子400米第一名;付文昌获得青年组男子100米第一名;侯欣悦获得女子甲组100米第一名;李世民获得男子乙组5000米第一名;梁田田获得青年组女子5000米第一名、青年组女子10000米第一名;靳炎烽获得青年组男子10000米第一名;冯超获得少年甲组男子铅球第一名;李智轩获得青年组男子铅球第一名;王妍获得女子乙组100米栏第一名。

省中国跤冠军赛 我市运动员获1金3银3铜

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学校获悉,5月23日至28日,在濮阳市举行的“中国体育彩票杯”河南省中国式摔跤冠军赛暨省第十四届运动会资格赛上,市体育运动学校摔跤队获得1金3银3铜。

据了解,本次比赛采用单

败全复活淘汰赛制,设男子甲组、乙组,女子个人赛、团体赛四个大项。全省共有9支代表队、226名运动员参加角逐,赛事为期2天半。经过激烈角逐,我市运动员赵泰稳获得男子甲组76公斤级第一名。

 体育馆 福利大派送

市太极体育中心健身房、室外场地对现役军人、残疾人、老年人等特定人群免费开放。
市太极体育中心室外篮球场、室外田径场、室外足球场、室外门球场、亲子健身园对市民免费开放。
市太极体育中心太极拳文化展示馆、体育主题展示馆、道德模范展厅、国民体质监测站、“廉洁从家出发”展示馆、志愿者服务站免费对市民开放。
市太极体育中心西广场和北广场两个健身园,各类健身器材200多件、18个乒乓球台、6块羽毛球场地,全天向市民免费开放。

(焦作市体育场馆中心)

市体育局赴帮扶村助力“三夏”生产

本报讯(记者孙军)春争日,夏争时。近期持续降雨天气,给夏收工作带来了极大困难。为贯彻落实市委“访民情、解难题、促增收、保稳定”专项行动,帮助困难群众渡过“三夏”生产难关,确保小麦颗粒归仓,抢种不误农时,6月3日,市体育局党组书记、局长邓耀河一行到市体育局帮扶村孟州市槐树乡古周城村,调研指导驻村工作队夏收帮扶工作。

在古周城村,邓耀河一行来到田间地头,实地察看阴雨天气对夏粮生产的影响,并走村入户,与村干部和种植农户进行深

入交流,详细了解槐树乡农机调度、夏收进度、粮食产量等具体情况,并现场提出了天气应对指导意见。邓耀河强调,要做好小麦抢收工作。村“两委”和市体育局驻村工作队要发挥党员模范带头作用,精心组织、密切配合,及时关注天气变化,切实关心群众的夏粮生产,积极为他们做好指导,提供帮助,同时要求村“两委”和市体育局驻村工作队要主动与上级做好对接,确保相关政策落实到位,确保把群众因天气带来的不利影响降到最低,确保群众收成不受损、少受损。

市体育局开展政务服务“四进”调研活动

本报讯(记者赵改玲)6月6日,市体育局负责人积极响应全市政务服务“四进”活动要求,走进市行政审批大数据管理局一楼大厅综合窗口,详细了解市体育局所服务的内容,叮嘱值班负责人用心用情为办事群众提供优质服务,擦亮体育惠民品牌。

5月份起,我市市直各政务服务单位开展“一把手”进大厅走流程、分管领导进窗口提效率、窗口负责人进专区解难题、审批人员进一线优服务的“四进”活动。此次调研活动就是其中一项。

市行政服务大数据管理局一楼综合窗口中的体育局窗口,主要是为申请办理二级运动员技术等级证书的群众服务。市体育局主要负责人在了解国家二级运动

员办理事项、所需材料、办理时间后表示,办理二级运动员技术等级证书关系很多人的切身利益,要服务好办事群众,符合条件的,要积极认真办理,让办事群众最多跑一趟;不符合条件的要给群众解释清楚。在办理二级运动员技术等级过程中要树立良好的自我形象,提高效率、以人为本、服务至上,为办事群众提供便捷、优质服务,在接待办事群众时要做到积极主动、热情周到、微笑服务、耐心细致、解答全面。下一步,市体育局结合自身工作要求,积极配合市行政服务大数据管理局相关工作,进一步规范监管事项,优化服务,做到公平、公正地办理各个行政服务事项,根据“放管服”要求严格把关,做好行政审批工作。

市体育局组织党员干部上廉政党课

本报讯(记者孙军)6月1日,市体育局邀请市委党校党建部副教授赵国松为市体育系统党员干部讲授廉政专题党课,积极推进廉洁文化建设,强化廉政意识,筑牢反腐倡廉思想道德防线。

党课以《以党的二十大精神为指导坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战》为题,结合丰富的案例,阐释腐败的危害、剖析了腐敗产生的原因,分享了抵制腐敗的思考和对策。赵国松说,作为百年大党,在新征程上,要永葆先进性和纯洁性、永葆生机活力,跳出历史周期律,就必须

